



## Buletin Parohial

### 25 Octombrie 2016

### Programul Slujbelor

**Miercuri 26 Octombrie** †) *Sf. Mare Mc. Dimitrie, Izvorătorul de mir (Dezlegare la ulei și vin)*

- **8.30AM** - Acatist
- **9.00AM** - Sf. Liturghie

**Sâmbătă 29 Octombrie** *Sf. Cuv. M. Mc. Anastasia Romana; Sf. Cuv. Avramie*

- **6PM** - Vecernie

**Duminică 30 Octombrie** *Sf. Mc. Zenovie, Ep., și Zenovia, sora sa; Sf. Ap. Cleopa* **Duminica a XXII-a după Rusalii** (*Bogatul nemilostiv și săracul Lazăr*); *Ap. Galateni VI, 11-18; Ev. Luca XVI, 19-31; glas 2, voscr. 8*

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie
- **11.45AM** - Școala Duminicală
- **12.30PM** - Masa de Obște

## Cuvântul Părintelui George

*"Nu vă temeți de cei ceucid trupul și după aceasta n-au ce să mai facă"*

Luca 12:4

iare



Iubiți Credincioși,

Dacă am fi fost greci, săptămâna aceasta cu siguranță ar fi fost una mult mai intensă. Puțini ar fi fost cei care nu s-ar fi pregătit prin Post și Spovedanie să primească Sfânta Împărtășanie în ziua de Miercuri la Sfânta Liturghie.

Măine, 26 Octombrie, toată grija lumească se leacă și pașii creștinilor ortodocși se îndreaptă către Sfintele Biserici să se bucure de dulceața Sfintei Liturghii închinată praznicului Sfântului Mare Mucenic Dimitrie.

**Sfântul Mare Mucenic Dimitrie** (sau Dumitru) a fost un Martir creștin, botezat fiind în ascuns de către părinții săi trupești care și ei la rândul lor erau Creștini în ascuns. Tatăl său era Voievod al orașului Tesalonic, acolo unde Sfântul Apostol Pavel a înființat una dintre cele mai puternice comunități Creștine în a doua sa călătorie misionară care a început în anul 51 AD.

Tânărul Dimitrie rămâne orfan la o vârstă fragedă, dar iată dovada că cele mai multe noțiuni ale credinței se asimilează în copilărie. Moștenitor al unei averi însemnate și purtător al unui nume proeminent în Tesalonic, tânărul Dimitrie nu se pierde în dezmierdările vieții oferite de Citadela Tesalonic, el face să strălucească ceea ce părinții l-au învățat și ca urmare Împăratul îl numește Guvernator în locul tatălui său. În paralel cu această înaltă funcție, Sfântul Dimitrie a fost hirotonit Diacon în comunitatea Creștină din Tesalonic.

După ce este uns Guvernator al Tesalonicului, Sfântul Dimitrie nu se ferește să facă public faptul că el este Creștin.

Cum era și "firesc", acest lucru ajunge repede la urechile Împăratului Maximilian care îl cheamă să îl chestioneze în legătură cu aceste zvonuri. În urma mărturisirii în fața Împăratului și a refuzului de a se închina idolilor, Dimitrie moare străpuns de lance în

anul 306 AD. Tradiția spune că la moartea Sfântului Dimitrie, din rănilor de lance nu a curs sânge ci un mir tămăduitor.

Sfântul Dimitrie este prăznuit pe 26 Octombrie de către Biserica dreptslăvitoare Creștin-Ortodoxă, la fel și de către Biserica Greco-Catolică și cea Romano-Catolică, în aceea zi când a murit ca Martir pentru Credință. Creștinii Ortodocși care urmează Calendarul Iulian (de rit vechi sau biserica stilistă) îl prăznuiesc pe Sfântul Dimitrie pe data de 8 Noiembrie.

Peste mormântul Sfântului din Tesalonic se ridică o frumoasă Biserică unde imediat încep să se săvârșească minuni nenumărate. Șirul minunilor și dragostea pelerinilor este întreruptă brutal prin cucerirea Tesalonicului în 1430 de către hoardele Otomane și frumoasa Biserică este transformată în Moschee. Dar, în primul război Balcanic din 1912, orașul este recucerit de greci și Biserica este recuperată de la Musulmani.

Am vorbit de evlavia grecilor pentru Sfântul Dimitrie, Sfânt care este și ocrotitor al Tesalonicului, însă nici poporul român nu este mai prejos. Multe Biserici Ortodoxe sunt oferite spre protecție Sfântului, nenumărați Creștini poartă cu mândrie numele Sfântului sau un derivat al numelui său.

Pe 27 Octombrie Biserica prăznuiește un alt Sfânt și anume Sfântul Dumitru Basarabov. El a trăit cu o mie de ani după moartea Sfântului Dimitrie Guvernatorul Tesalonicului. Sfântul Dumitru Basarabov era dintr-un sat numit Basarabi de la sud de Dunăre, sat care în vremea aceea aparținea de Taratul Bulgar. El a fost unul dintre primii Creștini Sfinți (canonizați de Biserica Ortodoxă) din Bulgaria, țară care a fost Creștinată în 864, odată cu creștinarea Slavilor de către Sfinții Ciril și Metodie. Sfintele Moaște ale Sfântului Dumitru Basarabov se află astăzi în Catedrala Mitropolitană din București.

Rog pe Bunul Dumnezeu, prin rugăciunile Sfântului Dimitrie, să ne ocrotească. Tuturor celor care purtați numele Sfântului Dimitrie vă dorim La Mulți Ani și să urmați modelul Sfântului ocrotitor în viața dumneavoastră.

Vă aștept mâine la ora 9 AM la Sfânta Liturghie.

Părintele George.

## Școala Duminicală

Școala duminicală a debutat anul acesta în luna septembrie, în mare forță, cu o echipă nouă și un format diferit de cel din anii trecuți.

La inițiativa și sub îndrumarea doamnei preotese s-a format o echipă de voluntari care propune un program ce se axează pe expunerea intensivă a copiilor din parohia noastră la limba și cultura română. Programul cuprinde 4 componente, una de Religie, coordonată de doamna Greta Stănescu, una de Matematică distractivă, coordonată de doamna Dorina Fera, una de Limba română, coordonată de doamna Oana Petroaie, și una de Cultură și Istorie străveche, coordonată de Alex Hadady, toate în limba română, aceasta fiind dorința multora dintre părinții copiilor care participă la școala de duminică.

Programul actual se adresează grupei de vârstă 5-10 ani, dar sperăm din tot sufletul să reușim să-l extindem și la o grupă de vârstă mai mică, având în vedere numărul mare de copii de grădiniță participanți la liturghie. Lecțiile au o durată de 30-45 de minute și desfășoară în fiecare duminică, după împărțirea copiilor, în sufrageria casei parohiale.



În același timp, se continuă expunerea copiilor la conținutul Sfintei Evanghelii prin planșe care ilustrează Evanghelia din duminică respectivă, aflate la dispoziția părinților la intrarea în biserică, precum și prin rugăciune și practicarea unei vieți creștinești a fiecăruia dintre noi.

are

Încurajăm părinții și pe toți cei interesați să se implice activ în desfășurarea scolii duminicale, întrucât echipa de voluntari are mereu nevoie de ajutor. Numărul participanților crește de la duminică la duminică, ultima dată ajungând la 19. Copiii peste 10 ani sunt încurajați să participe ca ajutor al instructorilor. Este mereu ceva de făcut și pentru ei la școala duminicală.

Școala duminicală își mai propune implicarea copiilor în principalele evenimente din viața parohiei, fie ele cu caracter religios sau laic, precum ziua națională, Crăciunul, festivalul, 8 martie, și altele.

Pagina de Facebook a scolii, [SCOALA DUMINICALA SFINTII IMPARATI CONSTANTIN SI ELENA](#), e deschisă tuturor și conține fisele lecțiilor, fotografiile și alte informații legate de activitatea scolii. Vă invităm să o vizitați și să fiți alături de noi!

Mulțumim voluntarilor secundari Delia Hriscan, Paula Opre, Anca Răducanu, Aurelia Ionescu, Mihaela Ghiorghe, precum și tuturor părinților care își aduc copiii la biserică, fără de care acțiunea aceasta nici nu ar exista.

## Evenimente



### Botez

Pe data de 22 Octombrie 2016 a avut loc botezul **Jeremiah-Augustin Penta**.

Li dorim lui Jeremiah-Augustin, părinților Tonya și Adelin Penta, nașilor Ramona și Petru Sarca, și tuturor celor dragi lor multă sănătate și bucurii!

## Botez

Pe data de 15 Octombrie 2016 a avut loc botezul **Lucas Constantin Klemens**.

li dorim lui Lucas Constantin, părinților Valentina Malaxa și Scott Klemens, nașilor Anda și Ionut Plesnecute, și tuturor celor dragi lor multă sănătate și bucurii!



iare

## Sâmbătă 12 Noiembrie Călătorie prin sufletul muzicii folk



Duo Pro Art și invitații lor vă invită să vă amintiți cu plăcere de "Cenaclul Flacăra".

Această seară este dedicată in intregime muzicii folk. Vă așteptăm cu drag!

Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

## Anunțuri

# Multumim Sponsorilor evenimentului Români în Atlanta O seară Românească de tenis și voie bună

<https://keepcalling.com/>



**Get \$5 Bonus**

on your first credit order with coupon

**KEEPPLAYING**

and start making international calls!

\*Coupon valid for one usage until November 13th, 2016.

<http://jpadberg.com/>

## JEAN PADBERG & ASSOCIATES, P.C.



### IMMIGRATION LAW

Jean Padberg, Owner/Attorney: [jpadberg@aol.com](mailto:jpadberg@aol.com)  
Audra Doyle, Attorney: [audradoyle@gmail.com](mailto:audradoyle@gmail.com)

3136 Clairmont Road NE  
Atlanta, GA 30329  
TEL 404-325-5858  
FAX 404-325-5825

Attorneys Jean E. Padberg and Audra M. Doyle primarily focus on family- and employment-based non-immigrant and immigrant visas.

Romanian	Chinese	Ukrainian
Hungarian		Russian

<http://www.roswellfloorrefinishing.com/>

**M.S.C.S. INC.**  
Hardwood flooring contractors  
RoswellFloorRefinishing.com

STATE OF THE ART HARDWOOD FLOORING SERVICES  
SERVING METRO ATLANTA SINCE 2006

678-468-5882 | [contact@RoswellFloorRefinishing.com](mailto:contact@RoswellFloorRefinishing.com)

## Full Basement Apartment for Rent!

- One master bedroom with huge walk-in closet, regular bedroom with closet, both rooms are newly carpeted, bathroom with standing shower, fully furnished living room, fully furnished kitchen (missing the dishwasher and a microwave!), separate entrance through the back of the house.
- Looking for willing nice family/couple to rent long term by contract terms. One full
- We are 5 min from mall of GA, I-85 highway, and 985, 15 min from Lake Lanier and Chateau Elan Winery. The property is in a 36 home subdivision that's quiet with well-known neighbors. **\$1000** flat with all utilities included! Please no dogs, small animals may be considered (cats, rabbits, hamsters, etc)
- A max of 3 occupants will be accepted if the 3rd person is a child, looking mostly

month rent deposit is expected. Regular legal contract rules will apply for renting as well as a credit check and 3 months proof of work will be required.



•

for 2 people, couples, friends, mother with 1-2 kids, siblings, 1 person, etc.

• **Please call for any questions 678-510-6573 ask for Stefanie.**



•

are



•



•



•



•

**Abonați-vă la buletin**

**Donați aici pentru Biserică**



iare

created by **Flash**issue  
→ Try it free

**Mailing address:** Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664  
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US